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Menio
o Masl 202 r
Jlenb 7
3aBTpak yyamuxcsi 7-11 ger
Ne HauveHnoBaHue 0,110 Bec IueBbie BelecTBa JHepreTnyd. | Ne Llena
m\ osr0aa LEeHHOCTH | peuenty |
i : Benku | Kupbl | Yraesobl pbi
1 Canar 13 CBEKJIbl OTBAPHON 60 0,90 2,46 5,28 46.78 52 e Ee
ﬂ o i
2 [110B U3 CBUHUHBI 200 15,10 14,80 34,96 342 265 6079
2
3 KommoT n3 cyXxo(ppyKToB 200 022 0,00 15,88 650 349 4.81
4 | Xuneb nueHnuHblil 35 ) 0,28 17,22 82.25 H 2.24
5 ~ X6 prkanoi 20 094 | 0,14 9.96 42.8 H 1.40
Jonoauurenbioe nutanune: Opykr (rpyina, 38
arenbcyH, 0aHaH)
( \ Hroro 3a 3aBTpaK 515 | 19,68 | 17,68 83,30 577,03 110.15
: S
O6en yuamuxcest 7-11 jer
No HaumenoBanue 01101 Bee IMuueBbie BemecTa JHepreruy. ‘ No :, Uena /
2\ o102 LLEeHHOCTL | peuenty |
7 Benku | XKupbl | Yriesoibl \ \ pbi |
? ‘) |
1 Cyn ¢ 6000BbIMHI (FOPOX) 200 6,72 7,00 15.00 12742 i) 6.01
D MOpKOBB, TYLIEHHAS C JIYKOM 60 1,06 4,57 6.80 73,34 319 7.82
3| Tedrenu 2-if BapuanT 100/10 | 9,80 9,84 12.06 204,56 279 41,07
4 | MakapoHHble U3/1e/1s OTBAPHBIE : 150 4,05 6,30 35,32 187.06 202 15,82
5 CoK (pyKTOBbI 200 1,00 0,00 20,20 84.44 389 10. 14
6 Xu1e0 niIeHHYHbII 20 1,44 0.16 9.84 47 H .28
Ao
7 | Xne6 pxanoit 30 1,41 021 458 60 | H 2.10
8 DpyKTHI CB, (A0J0KO. IPpyLIA. aneibCHH) 100 0.40 0.30 HeEsiOR B 15.60
Nonoanuteastoe nuranne: Gpykr (rpypua, 38 |
aneabCHH, 6aHaH)
WUroro 3a oden 860 25,88 28,38 124,46 835,02 143.84
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ot 11 aer u crapuie 1 cvena L
7 AeHb
Ne HaumeHoBaHue 01101 Bec [InmeBbie BeuiecTsa DHepreTuy. | Ne Lena
n\n : 6moia UEHHOCTh peuenty
3agrpak: Benku Kupsl Yraesoabl pbi
1 Canat 13 CBEKJIbl OTBAPHOI 100 1,50 4,10 8,80 77,96 52 4.93
|
2 [1710B U3 CBUHUHBI 200 1510 14,80 34,96 342 265 60,79
3 KomrnoT u3 cyxo(pyKkToB 200 0,22 0,00 15,88 #6327 349 gl
4| Xne6 nuennumbiii 40 2,88 0.32 19.68 94 i el
[5 Xi1e6 prxaHoii 30 1,41 0,21 14,94 64,2 H =00
WToro 3a 3aBTpaK 570 21,11 = )




